

“鸿巢杯”晨报老年记者团渔洋湖畔摄影大赛启动 一起来晒晒淄博“医养”之美吧

淄博10月25日讯 为庆祝中国传统节日——重阳节,品鉴渔洋湖秋色之美,感受淄博医养环境变化,10月25日上午9点,“鸿巢杯”晨报老年记者团渔洋湖畔摄影大赛启动仪式在鸿巢医养有限公司举行。福巢控股有限公司健康板块总经理助理杜秋红、鸿巢养护院院长冉红、鸿巢医养有限公司运营总监孟小连、晨报老年记者团顾问国先鹏等出席启动仪式。本次大赛聚焦“医养”,通过优秀的摄影作品反映淄博养老的生态环境之美、人文情怀之美。

随着高龄、病残、空巢老人数量的快速增加,老人的医养需求问题日益凸显。“医养结合”是快速老龄化背景下满足人民群众多层次、多样化健康养老服务需求的重要途径,是新时代我国养老服务体系建设的重点方向,是实施健康中国战略、积极应对人口老龄化的长久之计。福巢控股有限公司为顺应中国老龄化时代需要,积极投身养老产业发展,投资建设鸿巢医养示范基地项目,项目一期坐落于美丽的渔洋湖畔,已于去年重阳节投入运营,同时开放鸿巢医院和鸿巢养护院。

启动仪式上,鸿巢养护院院长冉红透露,鸿巢医院、养护院不仅环境优美,高标准建设的鸿巢医养项目从规划开始就致力于成为中国健康服务的引领者,引入中国台湾人文照护理念,项目先后被评为淄博新旧动能转换重点项目、淄博市服务业重点项目。目前,鸿巢医院已取得淄博市医保定点医院、慢性病定点医院、康复定点医院、商业保险定点医院等资格,最近,医院还引进多位三甲医院和部队医院的医疗专家,进一步强化了学科建设与医疗服务特色。鸿巢养护院经过一年运营,取得长护险定点机构资格,已建立起养老护理标准化体系,重点推出的褥疮康复护理、管路护理、神经康复护理等特色养老服务项目得到老人和家属的肯定。

“今天是重阳节,在这里举行摄影大赛,不仅是为摄影爱好者搭建展示自己的平台,让更多老人感受到社会的关心关爱,同时,通过老人的观察体验,更好地展示淄博医养环境和服务。”福巢控股有限公司健康板块总



10月25日,90多名老记们齐聚渔洋湖畔,通过镜头展现医养之美。



老记们寻找亮点。 老年记者团 李明印 岳洪文 摄

经理助理杜秋红表示。仪式结束后,90多名摄影爱好者走进鸿巢医院和养护院进行了参观取材、拍摄创作。

“这个养老院确实跟我们想象中不大一样,每个角落布置得都像艺术空间,环境十分温馨,无处不在的适老化设施、智能化设施让我们感觉最幸福时光原来是在老了以后。”

“更智慧、更健康、更人文,三个字,高大上。”现场,摄影爱好者们背着镜头,在不同楼层穿梭拍摄,人物,景致,小到一个小小的扶手,都能成为拍摄的对象,大家互相交流,遇到什么特别新奇的设备,也忍不住停下来探究一番,老顽童的一面展现得淋漓尽致。

仅仅几个小时,“老记”们就创作了大量的作品,并以微信、美篇的形式在朋友圈广为传播。大家通过镜头捕捉到了秋季绚丽多

彩的风景,通过一个个独特的视角,留下了一幅幅精彩纷呈的作品。就连鸿巢医养有限公司的工作人员都为他们竖起大拇指。

需要提醒的是,本次摄影大赛拍摄时间截至11月14日,其间,“老记”们可到鸿巢医养有限公司进行自由拍摄。

大众日报淄博融媒体中心记者 张万杰 侯婧

“鸿巢杯”晨报老年记者团渔洋湖畔摄影大赛规则:

征集范围

- ① 医护纪实类,通过照片反映鸿巢医养医护人员的专业、敬业、细心、爱心、担当。
- ② 内部环境类,通过照片展示鸿巢医养高端养老环境。
- ③ 外部环境类,通过照片体现鸿巢医养外部秀美环境,可以是建筑、园区景观等。

参赛须知

- ① 照片内容真实,符合征集主题。
- ② 参赛作品每人不低于3件,涵盖三个主题,黑白、彩色不限,相机、手机作品,单幅、组图均可,要求画质清晰、主题突出、内容真实。作品名称电子版标注为“张三—医护纪实类—《XXXX》”“张三—内部环境类—《XXXX》”“张三—外部环境类—《XXXX》”。作品请于11月15日前发送至hongchaobei@163.com
- ③ 本次摄影大赛不收参赛费,不退稿。参赛作品的版权归鸿巢医养所有。

奖品设置

本次摄影大赛奖品优厚,大赛设一等奖3名,二等奖6名,三等奖9名。
一等奖价值2000元体检套餐+200元专项体检10个+获奖证书;二等奖价值800元体检套餐+200元专项体检5个+获奖证书;三等奖价值500元体检套餐+200元专项体检2个+获奖证书。

相关链接

鸿巢养护院

鸿巢养护院立足本土,致力于满足长者医疗、康复、社交、运动、美食、文化、精神等核心需求,养护院引进原部队医院的管理专家,运用智慧医疗及专业护理,并融入人文关怀理念,形成了以褥疮康复护理、管路护理、神经康复护理等特色养老服务项目,是一家让家人安心、长者舒心、政府放心的专业养老机构。

鸿巢医院

鸿巢医院是一所集医疗、保健、科研、教学、老人养护为一体的二级综合医院,建筑面积约3.6万平方米、床位450张,专业卫生技术人员396名。引进多位部队医疗专家,加强了外科、内科、骨科、康复科、影像、超声、护理等专业学科的力量,进一步强化了学科建设与医疗服务特色,为鸿巢养护院入住的老人和当地居民的健康保驾护航提供了条件。

一窗受理·一次办好 比比谁的技能高

淄博市行政审批服务系统举行技能比武

淄博10月25日讯 今天上午,淄博市行政审批服务系统“一窗受理·一次办好”改革主题劳动竞赛技能比武在淄博市政务服务中心举行。此次技能比武共14名选手参赛,淄博市行政审批服务局交通城管组白宗源获得第一名。

为深入贯彻落实省委、省政府“重点工作攻坚年”部署要求,省政府办公厅在全省各级政务服务中心组织开展“一窗受理·一次办好”主题劳动竞赛。淄博市行政审批服务局按照要求,制定了具体的竞赛实施方案,印制了《应知应会竞赛手册》,在“淄博行政审批服务”微信公众号专门设置了“劳动竞赛”电子自测栏目,通过学习、自测增强个人知识储备和审批技能。

自今年9月份以来,淄博市行政审批服务局先后在市政务服务中心和各区(县)政务服务中心,围绕集体和个人两个层面,组织开展了初赛、复赛和技能比武,充分激发了广大干部职工参与改革的积极性和主动性。

通过劳动竞赛,广泛宣传推广了“一次办好”改革成果,大力弘扬了创新精神、劳动精神、工匠精神和工匠精神,为深化“一次办好”改革和优化营商环境贡献了力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 李波 通讯员 姜兴国

消防培训 到泽泉

专业教学 正规培训
实力回馈 半价优惠

优惠电话:3176119

迁址公告

中国平安人寿保险股份有限公司淄博中心支公司,自2020年10月27日起,办公地址由淄博市张店区华光路97号迁至淄博市高新区世纪路218号医创中心B座5楼,咨询电话:6073201。特此公告。

中国平安人寿保险股份有限公司
淄博中心支公司
2020年10月26日

公告挂失寻人
24小时手机/微信:15253311449
全市联动 0533-3595671

挂失声明

- ★ 淄博鲁蛙有害生物防治服务有限公司丢失公章、法人章、财务章、发票专用章,声明作废。
- ★ 淄博汀沃商贸有限公司丢失财务章、银行开户许可证,核准号:J4530011087401,声明作废。
- ★ 张鑫业丢失身份证,号码:37030319940101173X,有效期:2011.11.10-2021.11.10,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。

感受天气 关注生活

微动力新生活

及时收取最新天气资讯
了解最新天气

如何关注微信?

方法一:
打开微信 新朋友 添加朋友 扫一扫

方法二:
打开微信 新朋友 添加朋友 搜公众号:淄博气象